

McKinney Garden Club Application for Financial Assistance

If you are a McKinney-based 501c(3) organization or school in need of funds for materials and or supplies, we may be able to assist.

Organization type:

5 /1
- School - Service Club - Other
Is your project based in McKinney or at a MISD facility?
Does your project meet the intent of the MGC mission statement shown below:
McKinney Garden Club Mission Statement
Founded in 1930, The McKinney Garden Club has continuously been committed to promoting an interest in gardens and gardening. We are also dedicated to educating adults and children on the design and management of gardens through programs and meetings. The McKinney Garden Club has historically promoted:
City and highway beautification Actively supported environmental concerns, and Sponsored plantings in McKinney with financial resources and volunteers
Name of Applicant:
Tax ID #:



McKinney Garden Club Application for Financial Assistance Page 2

Brief description of organization:
Contact Name: Phone #: Mailing Address:
Number of Members in your organization:
Describe your project: (use separate page if needed)
How does this project support the MGC mission statement:
Amount Requested: Estimate cost of entire project: Items to be purchased with cost:
Estimated start and completion date of project:

Application deadlines February 1st

If your request meets these qualifications and you would like to apply for financial assistance, please complete the Financial Assistance Application and mail to: McKinney Garden Club, PO Box 2078, McKinney, Texas 75070, Attn: President

Questions? Contact Beverly Rivers at presidentmckinneygardenclub@gmail.com